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вимагає від нас цілеспрямованого та системного використання зазначених 

технологій, адже вони не лише допоможуть сформувати впевненість, а й 

зацікавити учня працювати у новому форматі.  

Поетапне та систематичне використання web-орієнтованих і 

мультимедійних технологій під час уроків   сприяє формуванню в учнів вмінь 

переносити набуті навички в змінені умови, застосувати їх у нестандартних 

обставинах, уявних, умовно-реальних і природних ситуаціях.  
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учні не просто пасивно слухають учителя, а беруть активну участь у навчальному 

процесі, обговорюють, дискутують, вирішують проблемні завдання. Це сприяє 

кращому засвоєнню знань, формуванню вмінь та навичок [1]. 

По-друге, інтерактивні методи навчання сприяють розвитку творчого 

мислення учнів. Під час інтерактивних уроків учні мають можливість висловити 

свою думку, запропонувати власні рішення, побудувати власний алгоритм дій. 

Це сприяє розвитку творчого потенціалу учнів, формуванню їх індивідуальності. 

По-третє, інтерактивні методи навчання сприяють розвитку соціальних 

компетентностей учнів. Під час інтерактивних уроків учні мають можливість 

працювати в групах, обмінюватися думками, враховувати думки інших. Це 

сприяє розвитку умінь працювати в команді, співпрацювати, вирішувати 

конфлікти [2]. 

До найбільш поширених інтерактивних методів навчання на уроках 

інформатики можна віднести: 

• Робота в групах. Під час роботи в групах учні об’єднуються в невеликі 

команди (від 3 до 6 осіб) для спільного виконання завдання. Цей метод сприяє 

розвитку комунікативних навичок учнів, уміння працювати в команді, 

розподіляти ролі та відповідальність.  

• Мозковий штурм. Під час мозкового штурму учні висловлюють свої ідеї 

та думки щодо певної проблеми. Цей метод сприяє розвитку творчого мислення 

учнів, їх здатності генерувати нові ідеї.  

• Дискусія. Під час дискусії учні обговорюють певну тему, обмінюються 

думками та аргументами. Цей метод сприяє розвитку критичного мислення 

учнів, їх здатності обґрунтовувати свою точку зору.  

• Проблемне навчання. Під час проблемного навчання учні самостійно 

вирішують проблемні завдання. Цей метод сприяє розвитку пізнавальної 

активності учнів, їх здатності самостійно знаходити відповіді на запитання.  

• Робота з кейсами. Під час роботи з кейсами учні отримують реальні 

завдання, які необхідно вирішити. Цей метод сприяє розвитку практичних 
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навичок учнів, їх здатності застосовувати отримані знання в реальних ситуаціях 

[2].  

Використання інтерактивних методів навчання на уроках інформатики 

сприяє підвищенню ефективності навчання, формуванню ключових 

компетентностей учнів. Однак, для того, щоб інтерактивні методи були 

ефективними, важливо правильно їх підібрати та застосувати. Учитель повинен 

враховувати вікові особливості учнів, їх рівень підготовки, а також особливості 

навчального матеріалу [1]. 

Ось кілька порад щодо використання інтерактивних методів навчання на 

уроках інформатики: 

• Почніть з простого. Не варто одразу використовувати складні 

інтерактивні методи. Почніть з простих, таких як робота в парах або групі. 

• Пояснюйте правила. Перед тим, як застосувати інтерактивний метод, 

обов'язково поясніть учням правила його проведення. 

• Будьте готові до імпровізації. Не завжди все йде за планом. Будьте готові 

до того, що учні можуть запропонувати власні варіанти виконання завдання. 

• Заохочуйте учнів. Під час інтерактивних уроків важливо заохочувати 

учнів до активної участі. Це можна робити за допомогою похвали, зворотного 

зв'язку, нагород. 

Інтерактивні методи навчання – це потужний інструмент, який може 

допомогти вчителям урізноманітнити уроки, зробити їх більш цікавими та 

ефективними. 
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На сучасному етапі розвитку освіти одним з основних напрямків є 

інтеграція інформаційно-комунікаційних технологій у освітній процес. Це також 

підтверджується нормативно-правовими документами, які визначають 

впровадження цих технологій у сферу освіти як національний пріоритет. 

Використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у 

освітньому процесі є важливим, оскільки воно обумовлене потребою готувати 

здобувачів до подальшого існування в інформаційному середовищі та 

зростанням обсягу знань, які їм необхідно засвоювати. 

Процес навчання є важливим етапом у введенні учня в інформаційне 

середовище. Тому використання доступних технологій наразі є невід’ємною 

частиною освіти. Вчитель повинен майстерно володіти можливостями сучасних 

вебтехнологій і бути «адептом» в інформаційному суспільстві [1].  

У концепції НУШ (нової української школи) зазначено, що педагогіка 

партнерства і компетентний підхід потребують нового освітнього середовища, 

яке можна створити новітніми інформаційно-комунікаційними технологіями. 

Нове освітнє середовище повинно сприяти підвищенню ефективності роботи 

педагога, надати можливість для індивідуального підходу до навчання та щоб 

зменшувало цифровий розрив між викладачем та здобувачем. 
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